



PRIJAVE ZA DVANAESTI CIKLUS PROGRAMA NACIONALNIH STIPENDIJA „ZA ŽENE U NAUCI“

Stipendije „Za žene u nauci“ - postani deo zajednice žena koje menjaju svet

Beograd, 11. februar 2022.

Na međunarodni dan žena i devojaka u nauci koji se svake godine obeležava na današnji dan, kompanija L'Oréal zajedno sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Nacionalnom Komisijom za UNESCO, **poziva mlade naučnice da konkurišu za Nacionalne stipendije** u okviru svetski poznatog programa L'Oréal - UNESCO "Za žene u nauci" (L'Oréal - UNESCO For Women in Science).

Konkurs za 2022. godinu je u toku i prijave su otvorene do 15. aprila ove godine, a namenjen je naučnicama koje se bave naučno-istraživačkim radom u oblasti prirodnih nauka, imaju do 35 godina i upisane ili završene doktorske studije.

Prijave se podnose elektronskim putem, a na veb sajtu www.zeneunauci.co.rs moguće je naći više informacija o samom programu i načinu prijavljivanja, uključujući i **prijavni formular** i opšta pravila konkursa za 2022. godinu.

U okviru dvanaestog ciklusa ovog programa u Srbiji, najtalentovanim mladim naučnicama biće dodeljene **tri stipendije**, svaka u iznosu od po **pet hiljada evra** u dinarskoj protivvrednosti. Nacionalne stipendije „Za žene u nauci“ predstavljaju vid podrške njihovom daljem profesionalnom usavršavanju i podsticaj da nastave da se bave naukom u Srbiji.

„U Srbiji, žene istraživači čine oko 52 odsto populacije istraživača, što je daleko više od evropskog proseka, i činjenica koja sve partnere u ovom projektu motiviše da nastavimo sa podrškom talentovanim i posvećenim ženama koje svojim istraživanjima i naučnim dostignućima menjaju svet u kome živimo. Tokom prethodnih 11 godina uverili smo se da je program „Za žene u nauci“ postao svojevrsan izvor motivacije, podrške i inspiracije ženama u oblasti nauke, i radujemo se novom ciklusu programa i budućim stipendistkinjama koje će se pridružiti našoj zajednici izvanrednih naučnica.“ - istakla je Vanja Panajotova (Vanya Panayotova), generalna direktorka L'Oréala Adria-Balkan



Cilj međunarodnog programa „Za žene u nauci“ je da širom sveta, a tako i u našoj zemlji, podrži izvanredne žene istraživače koje svojom posvećenošću, dostignućima i vizijom doprinose napretku nauke i društva. U Srbiji se u okviru ove inicijative već jedanaest godina, u partnerstvu Komisije Republike Srbije za saradnju sa UNESCO-m, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i kompanije L'Oréal Balkan, nagrađuju najbolje mlade naučnice. **Od pokretanja programa do danas, na konkursu za Nacionalne stipendije učestvovalo je više od 600 mladih naučnica, a najboljima su do sada dodeljene 32 stipendije, u ukupnom iznosu od gotovo 20 miliona dinara.**

O međunarodnom programu L'Oréal-UNESCO „Za žene u nauci“

Svetu je potrebna nauka, a nauci su potrebne žene!

Međunarodni program „Za žene u nauci“ pokrenut je 1998. godine u partnerstvu L'Oréal-a i UNESCO-a, i nagrađuje i promovira žene čija su izuzetna dostignuća doprinela naučnom napretku u celom svetu. Program se danas realizuje širom sveta i podrazumeva različite vidove podrške ženama u nauci, uključujući velike svetske Nagrade „Za žene u nauci“, program „Internacionalne zvezde u usponu“ i regionalne i lokalne programe stipendija posvećene razvoju mladih talenata. Otkako je pokrenut, kroz program „Za žene u nauci“ obezbeđena je podrška za više od tri hiljade šesto naučnica iz više od 110 zemalja širom sveta. Među njima su mlade žene koje su tek zakoračile u svet nauke, ali i naučnice koje su dobile zaslužen priznanje na vrhuncu svoje karijere. Pet dobitnica nagrada „Za žene u nauci“ su nakon ovog priznanja dobile i Nobelovu nagradu.

www.forwomeninscience.com www.facebook.com/forwomeninscience
www.twitter.com/4womeninscience www.youtube.com/forwomeninscience

Povodom obeležavanja Međunarodnog dana žena i devojaka u nauci, L'Oréal Fondacija je pokrenula #StopTheDropout kampanju i pozvala sve koji veruju u fer i jednake uslove za žene i muškarce, da se pridruže u podizanju svesti o izazovima sa kojima se žene suočavaju tokom razvoja svojih karijera. <https://www.fondationloreal.com/our-programs-women-science/stopthedropout>